

郑州饮料市场调查之四

茶饮料将成今年市场亮点

在我国饮料市场中，碳酸饮料占据着比较大的市场份额，但近年来“健康饮食”观念日益受到重视，碳酸饮料的销售增长已明显趋缓；而在非碳酸饮料领域，茶饮料得到越来越多的年轻消费者的认同，市场规模以每年30%左右的速度增长，成为今年饮料市场的一大亮点。晚报记者 虎萌/文 赵楠/图

茶饮料成首选饮品

“喝茶就是喝健康。”据专家介绍，茶饮料是以茶叶提取液或其浓缩液、速溶茶粉为原料，经加工、调配等工序制成的饮料。茶饮料和茶一样富含多种对人体有益的物质，因此深受消费者的欢迎。近年来，茶饮料工业发展迅速，成为继碳酸饮料、瓶装水、果汁饮料之后迅速崛起的又一饮料新品种。随着人们生活条件的不断改善，时下饮料的功能也从单纯的解渴发展到追求口感甚至保健，茶饮料的出现正好适应了这种消费观的变化。有统计数据显示，目前茶饮料以超过35%的增长幅度已经成为饮料业的领跑者。市区一家大型超市饮料区营业员告诉记者，超市内的茶饮料日销售量占饮料总销量的七成以上。

茶饮料日益显现的广阔市场，吸引了国内外饮料生产厂商的纷纷加入。康师傅冰绿茶、统一冰红茶是消费者非常熟悉的老品牌茶饮料，近来新增的百事可乐与联合利华联手推出的“立顿”即饮冰红茶，可口可乐与雀巢联合推出的雀巢冰爽茶，以及台湾黑松饮料在内地推出的油切麦茶，这些饮料巨头的加入，使得中国茶饮料市场的竞争更加激烈。

凉茶经典复古的热潮

之所以把凉茶单独出来，不仅仅是因为这个市场被迅速催生，增长速度令人惊叹，更是因为她催生了饮料复古的热潮，让中国的饮料重新站在历史和文化的角度来审视自己。目前这一市场有赶超洋饮料可乐之势，不仅有品牌已经被列为国家首批非物质文化遗产，更是在中国的南方地区遍地生花。

应该说，凉茶市场的迅速扩大，要感谢王老吉在这一领域的成功。目前上海市场上出现的凉茶已经不下10种，不仅有致中和、广州王老吉（绿装）等早先登陆市场的品牌，更有旺旺老翁、御仁堂、宝庆堂、廿四味、和其正等等，并出现了生姜根茶、葛根凉茶等新品种。

可以预见的是，随着凉茶品牌的不断加入，市场竞争将更加激烈。以和其正为例，福建达利集团新推的“和其正”凉茶的上市，的确给业界不小震撼，它是首先在凉茶领域聘请陈道明作为代言人，可谓咄咄逼人。但王老吉凭借这几年坚实的市场扩张脚步和先入为主的印象，已经牢牢占据了头把交椅的位置，今年更是把广告做到了央视，进一步为其走向全国打下先锋，同时其在大中城市的终端优势，是唯一可以和可口可乐媲美的产品。这些王老吉成功筑起来的壁垒，将给后来者提出更高的要求。

同看奥运 共享光明

明视达启动“视力关爱行动”

近几年来，视力健康问题一直在困扰着大家，青少年学生近视患者越来越多，近视度数年年增长。成年人，尤其是电脑工作者，眼疲劳症状一直得不到缓解，中老年人的老花，眼疲劳、白内障等眼疾得不到有效的缓解和预防。

别让眼睛成为视力亚健康

有很多孩子家长经常会问，怎样才能控制孩子的近视度数增长，怎样才能让孩子不近视，眼镜是否要常戴，孩子近视了是否要配眼镜，还常听到有人误认为：近视了，最好不要戴眼镜，眼镜是越戴越深，成年人眼睛基本定型了，不会再近视；有些老年人认为，人老眼花，属正常。由此造成很多人的视力下降，视力健康转为视力亚健康。

明视达眼镜有着多年的视力保健经验的视光师告诉记者，关注视力健康，要从一点一滴做起，定期做视力健康检查或复诊。当发现孩子看东西有异常时，要及时到正规眼镜店或视光学

门诊进行验光检查，若确定是真性近视，要根据孩子视力情况选配不同类别的眼镜，同时每月定期做视力复查。另外，经常近距离工作者，如电脑操作者，最好选配远、近用两付眼镜或专用防疲劳眼镜。中老年人要定期检查视力，经过准确验光后，科学选配花镜，而不是图便宜在路边买花镜随便乱戴。夏天外出，最好配戴有UV400标志的太阳镜，避免紫外线、红外线等对眼睛的伤害。

“视力健康关爱行动”大优惠

关注视力健康，人人有责，明视达眼镜公司正在进行“同看奥运，共享光明”视力健康关爱行动，从即日起，凭中招、高招准考证或中招、高招录取通知书，到公司各连锁店配镜，镜架享受五折优惠，凡是验配1+1近视控制组合眼镜，近视减之镜五折优惠，并加送视力康复训练8次。

于琳娟

6月22日 大中原万元婚照千元抢

嘉年华大奖同时揭晓

作为中原本土品牌，大中原婚纱摄影一直坚持诚信为本，2008更是提出“中原的、世界的、我们的”，在与国际文化交流的同时，也把中原文化推向世界。2008年大中原摄影全面升级装潢、国际影城、赫本影城双影城的亮相实现了品牌的全面升级，“传世赫本”的推出展现了“纯粹品质·优雅典范”的品质精华，韩国安德烈·金、马来西亚帝傲礼服的独家引进，更加显示了大中原品牌与国际化的完美结合。

17年新老客户的支持让大中原加珍惜这份关爱，大中原“嘉年华星光大奖”年度大奖循环抽活动，就是特别为老朋友准备特别聚会。每月一次海尔家电大奖循环抽，年终抽出QQ轿车一年使用权的感恩大奖，得到了强烈反响。

有滋有味
HAPPY BIRTHDAY
TO YOU!! 电话:65831009

到金门饼家制作“爱”的蛋糕

每年六月的第三个星期日是“父亲节”(Father's Day)，在父亲节到来之际，想让你的父亲感受到你对他深深的感激之情吗？金门饼家特推出“激情六月感恩活动”，满足你这个愿望。

父爱是宽厚的，父爱如大山一样深沉。就是这样的爱在默默的滋润着我们，伴随我们的成长。现在我们以同样的方式来感谢父亲。

你是否有这样的感触呢，在你要出去工作了，爸爸把你送到了车站，在临上车时，回头望见父亲那如山一样的背影，在那一刹那有没有觉得心情更加的沉重了一些呢？心里有没有一丝触动呢？想到爸爸那为了我们而渐渐如弓的宽广的脊背，心中不免有点点的心酸，那要如何来表达我们对他的感激之情呢？

为了让我们把自己亲手制作的“爱”的蛋糕送给他，来表达对父亲的敬意，金门饼家将在教你制作蛋糕的同时，还将送出精美礼品，让你的爸爸在你感恩的表达中露出幸福的笑容。

金门饼家特别推荐：法式紫米面包，紫米粉中富含的黑量元素可有效改善皮肤的弹性，它的维生素和微量元素高于普通米类，采用了无蔗糖工艺，特别适合于现代的生活节奏快速，工作压力大的中年人，可以缓解你一天的紧张情绪，特别适合现在的因为工作而忙碌的父亲们。

南瓜泥面包：南瓜中含多种胡萝卜素、矿物质及人体必须的八种氨基酸，维生素的含量也较高。常食可提高人体免疫力，对肠道系统，高血压和美容有一定帮助。南瓜面包是金门饼家为爱美人士提供的又一新品。

请提前电话预约：65969513、67438492

天下好米
尽在迪一
销售电话：0371-69105677

怎样蒸米饭更好吃

说起蒸煮米饭，就得说好米，说起好米，就得说原阳“黄金晴”。独特的土壤、纬度、水源孕育了黄金晴“天下第一米”的品质，其不仅外形美观，且富含蛋白质、铜、铁、钙、镁、硒等微量元素，而被科学家称为“生命元素”和“天然解毒剂”，具有抗癌作用的硒元素，含量更是高出其他大米的一倍。

然而，黄金晴虽然品质一流，如果蒸煮方法不得当，成饭后的口感却相去甚远，这里，迪一米业的技术人员给大米支招如何蒸煮米饭更好吃：

第一：由于粳米比南方的籼米“吃水”少，故蒸煮时水不宜过多，可按米量的1:1.1至1.2加水即可。

第二：加入适量的水后，可先把米浸泡10至15分钟，让米充分浸润再加热蒸煮。

第三：米饭蒸熟后（如电饭锅自动跳档停止加热），不要马上揭锅，就焖上10分钟。

这些方法简单，易操作，可使得蒸出的米形饱满，晶莹剔透，软盘香甜，清香扑鼻，即使不用菜，你也能吃上一大碗了。

6月22日18:00，大中原摄影在建设路品牌店进行的嘉年华年度大奖QQ轿车一年使用权将揭晓，同时，海尔洗衣机、海尔29寸电视等数十部宜家家电也将全部抽出。

另据大中原负责人介绍，6月22日在活动

当天，大中原还为想结婚的朋友们特别推出“万元婚照千元抢”的优惠活动，即价值1万元的婚纱照，6月22日仅需3999元。

“让客人得到最高的价值享受才是大中原一直追求的。”大中原的负责人告诉记者，消息一发布既有近百个电话打来咨询。“在活动现场，我们还将免费发放环保时尚手提袋，以实际行动号召人们投入到环保行列中。”

晚报记者 唐善普